

*Községi Önkormányzat Képviselőtestülete*  
8409 Úrkút Rákóczi u. 45. Tel.: 88/230-003.  
Szám: 161-9/2008.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2008. augusztus 4.-én (hétfőn) du. 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

**Jelen vannak:** Rieger Tibor polgármester

Pichler Józsefné alpolgármester  
Dr. Dóczy Mariann  
Imri Zoltán  
Lipp Józsefné,  
Lisztes Győző,  
Ifj.Obermayer Miklós,  
Vassné Balázs Györgyi,  
Zsebeházy Károlyné  
képviselők

**Távolmaradását bejelentette:** Farkas István képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Rostási Mária jegyző

Rieger Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület 10 tagjából 9 fő jelen van.

Ezt követően ismertette a rendkívüli ülés napirendjét, melyet a Testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül elfogadott.

**NAPIREND:** 1.) Úrkút Község szennyvízelvezetés és szennyvíztisztítása.

Előadó: polgármester

2.) Vegyes ügyek.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

**1.NAPIREND:** 1.) Úrkút Község szennyvízelvezetés és szennyvíztisztítása.

Előadó: polgármester

Rieger Tibor polgármester: Szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy a szennyvízcsatornázásra vonatkozó KEOP pályázat I. fordulója sikeres volt a Támogatási szerződés megkötése folyamatba van, azonban hiánypótlás eljárásra is sor került. A Képviselőtestületnek újból igazolnia kell, hogy a költségvetésében az I. fordulóhoz a saját rész biztosítva van. Ezen kívül igazolnia kell azt is, hogy a támogatási összeg áfa-ját is biztosítja az önkormányzat. A támogatás nettó összege 10.871.667.- Ft ennek áfa tartalma 2.174.333.- Ft, a saját rész: 2.302.236.- Ft, melyből az áfa 387.706.-f t. Tájékoztatja arról is a Testületet, hogy az áfa visszaigényelhető, azonban csak akkor, hogy a beruházás megvalósul. Ezért az a célszerű eljárás, ha az önkormányzat az I. forduló áfa-ját saját költségvetése terhére vállalja, a visszaigénylésre pedig csak akkor kerülhet sor, ha a II. forduló is eredményes lesz és a beruházás megvalósítható. Ha valamilyen okból kifolyólag a beruházás nem valósítható meg, pl. azért , mert a támogatási rész csökkeni fog, akkor az I. forduló áfa-ját vissza sem lehet igényelni, vagy ha már visszaigényelte az önkormányzat, akkor kamattal együtt vissza kell fizetni az APEH felé.

Kérdés, hozzászólás:

Pichler Józsefné alpolgármester: A lényeg az, ha nem jön be a II. fordulás pályázat, úgy a saját rész áfa-ját 384 e/Ft, és a támogatási rész áfa-ját 2.174.333.- Ft-ot az önkormányzatnak kell vállalnia.

Lipp Józsefné: Ettől függetlenül mindenképp vállalni kell a beruházást.

Rieger Tibor polgármester: Neki is ez a véleménye, de azért tudni kell azt is, ha elkészül a beruházás, utána a csatornadíj jóval több lesz mint a mostani. Egyedi helyzet az is, hogy egy településen van már csatorna és azt kell felújítani, illetve újat építeni.

Lipp Józsefné: Miért, mennyivel lehet több, 20-30 %-kal.

Rieger Tibor polgármester: Számításai szerint, akár 100 %-kal is több lehet.

Lipp Józsefné: Ez biztos keményen fogja érinteni a lakosságot, de csatornázásra szükség van.

A Képviselőtestület egyhangúlag, - 9 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

37/2008. (VIII.4.) ÖkKt határozat

Úrkút Község Önkormányzat Képviselőtestülete Úrkút község szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása című KEOP-1.2.0/1F -2008-0069 azonosító számú pályázathoz kapcsolódóan vállalja, hogy a pályázatban vállalt saját részt 1.918.530.- Ft + áfa (383.706.- Ft), összesen 2.302.236.- Ft-ot, valamint a támogatási összeg (mely nettó 10.871.667.- Ft.) áfá-ját 2.174.333.- Ft-ot az önkormányzat 2008. és 2009. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester  
Határidő: folyamatos

**2.napirend:** Vegyes ügyek.

- a.) Vassné Balázs Györgyi: Megkérdezi a polgármestertől mi történt a Polgármesteri Hivatal mellett lévő Zizi presszó oldalsó bejárata mellé épített építménnyel, ugyanis a testület korábbi, hogy a testület korábbi állásfoglalása az volt, hogy azt le kell bontatni.

Rieger Tibor polgármester: Szólt a Zizi presszó tulajdonosának, hogy nincs az építményre engedély, le kell bontani. Nem történt meg, és szólt a Ajkán az I. fokú építéshatóságnak is.

Pichler Józsefné alpolgármester: A Zizi presszó és a Polgármesteri Hivatal közötti területen egy útkialakítás van folyamatban, mert valaki azt lemurvázta. Ez megengedhető?

Rieger Tibor polgármester: Ő megengedte, mert ott jár be az önkormányzat traktorja is, és ha sár van, felferi a sarat a kerthelyiségre..

Vassné Balázs Györgyi: Az új buszmegállókkal mi lesz?

Rieger Tibor polgármester: Mivel a kabhegyi kővel nem megy, szólt egy tervezőnek, nézze meg, milyen célszerű építeni. Ez folyamatban van.

Pichler Józsefné: Az idén ezeket a feladatokat mind el kell végezni, mert most van rá pénz. Nem lehet halasztgatni. Kérdésként teszi fel azt is, hogy a menzás helyiség felújítása folyamatban van-e?

Rieger Tibor polgármester: A gipszkartonozást a helyi vállalkozó Pölöskei Béla fogja elvégezni. A vizesblokk felújítására árajánlat lett kérve, amely több mint egy millió forint. Jelenleg erre nincs pénz, ezért csak a legszükségesebb dolgok lesznek ott elvégezve.

Lipp Józsefné: A tornacsarnok felújítása is szerepel az idei költségvetésbe, de munkálatok még ott sem folynak.

Rieger Tibor polgármester: A mennyezeti szigetelésről volt szó, azonban megnézte a tornacsarnok terveit, és a helyszínen is tájékozódott, és megállapította, hogy a szigetelés üvegyapot formájában megtörtént. 3 db olyan ajtó van, amely teljesen rossz, azokat le kell cserélni, és a tisztító meszelést el kell végezni a küzdőtéren, melyre két hét áll a karbantartó rendelkezésére, és erre a két hétre a tornacsarnok zárva is lesz.

Imri Zoltán: A függönyökkel mi lesz? Le lettek szedve, de árnyékolás céljára nagyon nagy szolgálatot tettek.

Lipp Józsefné: A rendezvényeken is folyamatosan használatban voltak.


Vassné Balázs Györgyi: Véleménye szerint is függöny feltétlenül kell.

Lisztes Győzős: Nem feltétlen függöny, lehet az roló is.

Rieger Tibor polgármester: A régi függönyök elég rossz állapotban voltak, azért szedette le, és nem utolsó sorban a nap sem tudott besütni, így a fűtési költségeknél sem lehetett spórolni. Még megnézi a leszedett függönyöket.

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 18.30 órakor berekesztette.

kmft

  
Pichler Józsefné  
alpolgármester

  
Rostási Mária  
jegyző